En sesión celebrada el día 15 de abril de 2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la postura del Departamento de Políticas Sociales en relación con la gestión del centro de personas con discapacidad Valle del Roncal a raíz de la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Victoria Arraiza Zorzano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de Políticas Sociales.

Pamplona, 15 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Victoria Arraiza, adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para que sea respondida en la comisión correspondiente por el Consejero de Políticas Sociales de Gobierno de Navarra.

Exposición de motivos

Según se ha conocido, el fallo del TSJN, en sentencia firme, que hace referencia al concurso de licitación para la gestión del centro de personas con discapacidad, Valle del Roncal, obligaría al Gobierno de Navarra a abonar en torno a un millón de euros en concepto de lucro cesante a la empresa Avanvida, ya que, al parecer, propuso la mejor oferta económica que fue excluida por la mesa al entender que era una oferta “anormalmente baja”, lo que ahora rechaza el tribunal.

El director de la empresa Avanvida, advierte también de que el Gobierno debería suspender el actual contrato y adjudicárselo a su empresa.

Por lo que preguntamos: 

• ¿Cuál va a ser la postura del Departamento de Políticas Sociales al respecto de la sentencia del TSJN?

• ¿De qué forma se van a ver resentidas las políticas sociales en Navarra que ya de por sí cuentan con un presupuesto muy ajustado?

• ¿Se prevé un mayor rigor en los concursos para que este tipo de situaciones no vuelvan a ocurrir?

Pamplona a 8 de abril de 2013

La Parlamentaria Foral: María Victoria Arraiza Zorzano

